

致 港聞版／社區版／副刊版／專題版：

希慎興業心繫社區 攜手社企及社福機構建設共融社會  
「希慎心繫社區 - 長者家居 U 型隔氣升級計劃」正式啟動  
為 100 戶土瓜灣舊區獨居長者免費檢查及維修排氣管

下載活動高清相片：<https://cutt.ly/dLHH8rb>



希慎興業今日為土瓜灣社區「希慎心繫社區 - 長者家居 U 型隔氣升級計劃」舉行啟動禮，出席嘉賓包括（左起）：九龍樂善堂社企發展經理黎倩欣小姐、香港家庭福利會九龍城活齡中心主任蔡智嵐先生、聖公會聖匠堂長者地區中心服務總監馮穎麟先生、希慎興業有限公司企業傳訊總經理董彥鈞先生、希慎興業有限公司工程項目總經理黃詠怡小姐、長屋設計創辦人及執行總監雷煒程先生、長屋設計董事會主席張益麟先生、香港伍倫貢學院社會科學院講師黃潤達先生。

希慎興業一直心繫社區，舉辦各種社區活動，致力實踐關懷社區的精神，務求成為履行企業社會責任的榜樣。希慎興業今日（7月18日）為土瓜灣社區「希慎心繫社區 - 長者家居 U 型隔氣升級計劃」舉行啟動禮。該計劃由希慎主辦，並攜手與社企「長屋設計」、聖公會聖匠堂長者地區中心、香港家庭福利會九龍城活齡中心、九龍樂善堂社企以及香港伍倫貢學院的青年大使合作，於 2022 年 6 月至 8 月期間，透過社福機構協助連繫土瓜灣的約 100 戶獨居或有需要的長者戶（非公屋戶）進行家居探訪、免費檢查及維修 U 型隔氣及排氣管、即場為長者家中經常接觸位置噴灑醫療級光觸媒、以及派發抗疫物資心意包。

出席今日計劃啟動禮的嘉賓包括希慎興業有限公司工程項目總經理黃詠怡小姐、希慎興業有限公司企業傳訊總經理董彥鈞先生、合作夥伴代表包括社企「長屋設計」、聖公會聖匠堂長者地區中心、香港家庭福利會九龍城活齡中心、九龍樂善堂社企以及香港伍倫貢學院青

年大使，一同為計劃揭幕及打氣，並分享計劃如何匯聚「商、企、社、校」力量，開展在土瓜灣舊區的地區支援服務。

早前第五波新冠疫情爆發，希慎留意到土瓜灣社區對支援服務的需求殷切，迅速向該區長者派發抗疫物資包，包括快速抗原測試套裝、食品、口罩、消毒劑及暖手包。除了支援長者抗疫，希慎亦特別關注小商戶和社區服務團體的防疫需要，動員商界夥伴，透過社福機構向土瓜灣區的小商戶和社區服務團體，捐贈 250 部醫療級空氣淨化機，期望與香港市民共度疫情難關，促進社區聯繫。

希慎興業有限公司工程項目總經理黃詠怡小姐表示：「關愛社會是企業發展的重要核心價值之一，希慎從三月開始便在土瓜灣開始派發抗疫物資，很高興今次有機會為這個社區做多一步，惠及更多居民。為了延續攜手建立關懷社區的精神，加上疫情加強市民對家居衛生的關注，希慎聯同社企「長屋設計」、聖公會聖匠堂長者地區中心、香港家庭福利會九龍城活齡中心、九龍樂善堂社企以及香港伍倫貢學院的青年大使合作，集合各界的資源及力量，啟動「希慎心繫社區 - 長者家居 U 型隔氣升級計劃」，為獨居或住在舊區有需要的長者，檢查及維修排氣管，希望能更長遠、有效地改善家居環境，減低在疫情所面對的衛生風險。這計劃集合各界夥伴，身體力行地推動一個可持續發展的社區，透過關懷社群攜手建設共融社會。」



希慎興業有限公司工程項目總經理黃詠怡小姐指關愛社會是企業發展的重要核心價值之一，很高興此計劃集合各界夥伴，可以身體力行地推動一個可持續發展的社區。

「希慎心繫社區 - 長者家居 U 型隔氣升級計劃」是希慎心繫社區計劃的重要一環，透過計劃切切實實地把企業的人力物力注入土瓜灣社區。是次活動不但能惠及長者，更招募到一班對社區充滿熱誠的年輕學生，推動跨代共融及社區可持續發展的理念，為社區提供更長遠的關懷。

### 招募社工學生擔任計劃青年大使 受培訓上門為老友記提供光觸媒噴灑服務

推動跨代共融為是次計劃其中一項重要元素，是次計劃獲香港伍倫貢學院支持，從社工系招募 10 至 20 位學生擔任計劃的青年大使進行家訪。這些青年大使將會接受培訓，繼而落區與長者進行家居訪問，向他們送上關懷，派發抗疫物資心意包以表達關愛之餘，亦會簡單評估其居家環境的擺設是否長者友善，即場在長者家中經常接觸的位置進行殺菌塗層消毒。而長者家居的隔氣及排氣管有否正確安裝及漏氣等檢查則會由長屋設計的專業人士進行，更會為有需要戶主提供連工包料的啞油或補油灰服務，令老友記住得更加安心。



希慎興業義工隊齊心製作防疫包，為土瓜灣長者送上溫暖。

長屋設計聯合創辦人雷煒程先生表示：「有很多長者生活在土瓜灣這個舊區，當中不少是居住在排水系統老化的單棟老舊住宅樓裡頭，增加病毒在大廈散播風險，在新冠疫情下面臨更大的衛生危機。是次計劃獲得希慎興業的支持以及各機構的同心協力，長屋設計能夠為獨居及有需要的長者免費檢查及維修浴室喉管，並藉家訪傳遞防疫資訊，冀能協助長者減低在疫情下面對的衛生風險，在土瓜灣舊區服務更多居民。」雷煒程續指，是次計劃其中一項目標是透過招募青年大使去推動長幼共融，而在訓練過程當中他們都很用心學習，感受到這班社工系學生的熱誠。

合作夥伴的社福機構代表，包括社企「長屋設計」、聖公會聖匠堂長者地區中心、香港家庭福利會九龍城活齡中心、九龍樂善堂社企，在分享環節時指出，土瓜灣作為一個舊區，近年來區內舊樓劏房以及重建而成的新樓宇林立，人口密集，因此在進行地區長者服務時有一定的挑戰，例如在眾多住宅當中定位獨居長者，樂見今次計劃得到希慎全力支持，長屋設計策動及提供培訓，樂見社區內不同持分者各司其職，發揮最大社會效益。

作為一個擁有高度社會責任感的企業，希慎希望可以透過今次計劃發揮到行業標杆作用，促進「商、企、社、校」的資源整合，提高解決社會問題的效率，攜手同心為社會和諧發揮積極作用。



在分享環節中，希慎及各合作夥伴的代表探討了在土瓜灣進行地區長者服務的挑戰。

### 關於希慎興業有限公司

希慎興業有限公司為領先的物業投資、管理及發展公司，其核心資產組合香港“利園區”擁有逾 4 百萬平方呎的優質寫字樓、商舖及住宅樓面面積。希慎在香港植根近百年，用心經營，著力社區營造，新舊融合，科技應用，可持續發展，定位“利園區”為具有香港特色的國際現代智能社區，吸引知名企業，國際旅客和本地市民。

集團透過擴大規模和精準的提升改造不斷強化核心資產；同時亦確立了策略性增長支柱，以把握新經濟帶來的機遇，從地域和產業的佈局提升業務。近期亦已投資了上海利園和土瓜灣市區重建等項目。希慎自 1981 年起於香港聯合交易所上市，股份代號為 00014。

官方網站：[www.hysan.com.hk](http://www.hysan.com.hk)

此新聞稿由 **Above The Line** 公關推廣公司代希慎興業發放。

傳媒查詢，請聯絡：

Ms. Veronica Yick      電話：3956 3554 / 6741 7694      電郵：veronicayick@abovetheline.com.hk

Ms. Vivien Wong      電話：3954 5325 / 9756 9742      電郵：vivienwong@abovetheline.com.hk